

Školní noviny – říjen 2024

Seznámení prvňáčků se školními psychologkami

V pondělí 16. 9. naši třídu 1. A navštívily školní psychologky, aby se seznámily s našimi nejmladšími žáky – prvňáčky. Pro mnohé z nich je začátek školní docházky velkou změnou, a proto je důležité, aby děti věděly, že ve škole mají odbornou pomoc, na kterou se mohou obrátit.

Paní psychologky Anna a Táňa představily svou roli ve škole zábavnou a přátelskou formou. Děti se dozvěděly, že školní psychologka je někdo, kdo jim může pomoci, když se cítí smutné, nervózní nebo se jim něco nedaří. Pomocí her a jednoduchých aktivit nabídly prostor pro vyjádření pocitů.



Mgr. Andrea Havlíková, třídní učitelka 1. A

Třída Soviček přivítala nové spolužáky

Naše třetí třída, známá pod jménem Sovičky, se na začátku školního roku rozrostla o nové spolužáky. Všichni jsme připraveni jim pomoci, aby se u nás cítili dobře a rychle zapadli do našeho kolektivu. Víme, že začlenění nebude snadné, protože nás nyní ve třídě bude 27 a program Začít spolu, který je zaměřen na individuální přístup k dětem, bude ještě náročnější.

Jednou z hlavních výzev bude rozdílnost v písmech, s nimiž se děti setkávají. Zatímco my jsme od první třídy zvyklí na Comenia Script, naši noví spolužáci používají vázané písmo, což pro ně může být nezvyklé. Společně se budeme snažit, aby tento rozdíl překonali a rychle si na Comenia Script zvykli.



Zdokonalovat se samozřejmě dál budou v písmu vázaném. Je to výzva, ale věříme, že ji s podporou naší třídní soudržnosti zvládneme.

S námi je každý den o něco zajímavější, a i když víme, že nás čeká hodně práce a vzájemné pomoci, věříme, že se nám to společně podaří. Třída Soviček je připravena čelit novým úkolům a postarat se o to, aby se každý u nás cítil jako doma.

Žáci 3. A ve spolupráci s třídní učitelkou Kateřinou Měřínskou

Pěšky do školy: Ráno plné zábavy a červené barvy

V pátek 20. září se naše škola zapojila do celostátní akce “Pěšky do školy”. Většina žáků přišla v červené barvě, což vytvořilo úžasnou atmosféru plnou energie a nadšení.

Ráno se na Šestáku sešli žáci všech tříd, mnozí z nich nesli transparenty s nápisy podporujícími zdravý životní styl a ochranu životního prostředí. Bylo skvělé vidět, jak se všichni zapojili a přinesli své vlastní kreativní nápady.



Akce “Pěšky do školy” nám připomněla, jak důležité je být aktivní a pečovat o naše zdraví. Navíc jsme si uvědomili, že i malé změny, jako je chůze do školy, mohou mít velký dopad na naše životní prostředí.

Děkujeme všem, kteří se zapojili a přispěli k tomu, aby tento den byl nezapomenutelný. Už se těšíme na další podobné akce!



Za žakovský parlament: Niki, Matouš, Kája, Nina, Tobík a Věra

Návštěva amerických studentů v 5. C

V pátek 20. září jsme měli v naší třídě velmi zvláštní návštěvu. Navštívili nás američtí studenti, aby s námi strávili hodinu a vzájemně jsme se naučili naše jazyky. Byla to opravdu super zkušenost!

Hned na začátku jsme se seznámili a začali jsme s výukou. My jsme je učili česky a oni nás anglicky. Bylo to zábavné a zároveň poučné. Naučili jsme se spoustu nových slov a frází. Američtí studenti byli velmi trpěliví a ochotní nám pomáhat s výslovností.

Také jsme si zahráli různé hry, které nám pomohly procvičit to, co jsme se naučili. Bylo skvělé vidět, jak se všichni snaží a jak rychle se učíme. Na závěr jsme si zazpívali společně píseň *Are you sleeping?* v angličtině a *Bratře Kubo* v češtině.



Tato návštěva nám ukázala, jak důležité je učit se cizí jazyky a poznávat nové kultury. Bylo to nezapomenutelné a už se těšíme na další podobné aktivity!

Cvrčci z 5. C

Volby do školního žákovského parlamentu

Jakožto žáci třetí třídy jsme si poprvé na naší škole vyzkoušeli volby do školního žákovského parlamentu, což byl nezapomenutelný zážitek plný napětí a zodpovědnosti. Volbám předcházelo několik aktivit, které nás měly připravit na to, co by měl ideální kandidát splňovat. Diskutovali jsme o vlastnostech jako je zodpovědnost, schopnost naslouchat a spolupracovat, a vytvořili jsme si kritéria, která by měl každý kandidát splňovat.

Zájemci o kandidaturu se zapojili do předvolebních kampaní, které zahrnovaly plakáty, rozhovory s voliči, a nakonec i poslední řeč před samotnými volbami. Tyto projevy byly plné odhodlání a naděje na úspěch.



Hlavním vrcholem byly samotné volby. Abychom mohli volit, museli jsme mít průkaz totožnosti – v našem případě to byla žákovská knížka naší školy. Každý z nás obdržel volební lístek, který jsme za plentou vhodili do volební urny. Atmosféra byla plná očekávání a všichni netrpělivě čekali na vyhlášení výsledků.

Nakonec jsme se dočkali a vítězům gratulujeme!

Žáci 3. A ve spolupráci s třídní učitelkou Kateřinou Měřínskou

Plavecký výcvik 2. a 3. tříd

Plavecký výcvik 2. B a 3. C

Letošní školní rok děti z druhé a třetí třídy zahájily týdenním plaveckým výcvikem v bazénu AXA. Druháčci jako nováčci a třetáci jako zkušení plavci.

První den byly děti rozděleny do skupinek podle plavecké zručnosti. V těchto skupinkách plavaly se svými trenéry celý týden. V průběhu týdne se děti učily zábavnou formou různým plaveckým dovednostem a stylům. Učení bylo vždy prokládáno vodními hrami a skoky do vody.

Celý týden nám na cestu přálo krásné počasí. Plavecký kurz jsme si všichni moc užili a těšíme se zase za rok.



Mgr. Jana Vsetečková, třídní učitelka 2. B

Plavecký výcvik 3. A a 3. B



Závěrem září jsme se vrhli do intenzivního plaveckého výcviku v bazénu AXA. Každý den jsme se na výcvik dopravovali MHD, což pro některé z nás bylo také dobrodružství. Voda byla příjemně teplá, a i když byli lektoři zpočátku přísní, postupně jsme našli společnou řeč. Naučili jsme se různé plavecké styly, někteří z nás překonali strach z vody, a dokonce zvládli i skoky šipkou. Všichni jsme výcvik úspěšně dokončili a obdrželi Mokrý vysvědčení. Pro ty, kteří se chtějí v plavání dále zdokonalovat, zůstává možnost pokračovat individuálně s pomocí kontaktů na vysvědčení.

Září bylo plné výzev, nových zkušeností a přátelství. Věříme, že se nám v tomto školním roce podaří překonat další překážky a budeme společně růst nejen jako jednotlivci, ale i jako třída.

Žáci 3. A ve spolupráci s třídní učitelkou Kateřinou Měřínskou

Školní družina

Vážení rodiče,

už je za námi měsíc školy a ráda bych Vás informovala o školní družině. Jednotlivá oddělení mají prodloužené vycházky např. do Stromovky, kterou rádi využíváme k sportovním aktivitám a soutěžím. Počasí nám přeje. Z akcí, vyrábění a vycházek paní vychovatelky pořizují fotky, které následně dávají do fotogalerií své družinky.

V září proběhlo pár ukázkových hodin kroužků, např: florbal, judo, šachy, taneční skupina Caramelka s ukázkou stepu a tanečky. Vše bylo moc pěkné.

V měsíci říjnu se již rozjíždí kroužky spolku Vlaštovka. Pokud ještě váháte, doporučuji podívat se na hlavní stránku našeho webu do rubriky Kroužky. Určitě pro děti nějaký vyberete. Lektori si děti budou vyzvedávat v jednotlivých odděleních a poté je vrátí zpět. V případě zájmu o další informace nebo upřesnění se můžete obrátit na paní vychovatelku.

Hana Absolonová, vedoucí vychovatelka

Soutěžní odpoledne ve Stromovce

Dne 23. 9. vyrazily všechny 1. třídy a 2. C na soutěžní odpoledne do Stromovky. Pořádalo se mnoho soutěží v týmech např. venkovní piškvorky, štafetové závody, venkovní Člověče nezlob se, podlézání lana... Objednali jsme krásné počasí. Nakonec proběhlo společné vyhodnocení s odměnou. Už se těšíme na další akce.



*Hanka, Lenka, Olha, Renata,
vychovatelky ŠD*

Adaptační kurz 6. tříd

Krásné letní počasí a příroda Českého ráje nám připomínaly, že je stále ještě léto. Vy žáci obou šestých tříd jste byli báječnými parťáky pro sebe navzájem i pro nás, které jsme pobyt organizovaly. Do všech her a aktivit, které měly za cíl vám pomoci vytvořit silný kolektiv jste se pustili celým srdcem a oživil je svým smyslem pro humor a osobitostí.



Moc vám všem děkujeme a držíme palce, ať vás na druhém stupni provází stejně dobrá nálada, jakou jste přinesli na Malou skálu.



*Mgr. Anna Čermáková, školní psycholožka,
Ing. Marcela Tůmová, školní metodička prevence*

SDRUŽENÍ RODIČŮ - pro naše děti

- **Kolik** se platí? 300 Kč/dítě/rok
- **Do kdy** se platí? do 14. 10. 2024
- **Kam** se platí? na účet sdružení rodičů (= Nadace Svoboda)
č. ú. 115-1753030217/0100 – využije QR kód
- **Co se s penězi děje?** V plné výši se vrací na aktivity školy (lidi kolem sdružení rodičů pracují na dobrovolné bázi – zdarma)



QR Platba

PŘÍSPĚVEK VE VÝŠI 1 LÍSTKU pražského MHD

Roční příspěvek ve výši 300 Kč je v přepočtu **30 Kč měsíčně**, což je částka srovnatelná třeba s jedním lístkem na 30 minut v pražském MHD. A stejně jako tento lístek přispívá k hladkému průběhu Vaší cesty hromadnou dopravou, i Váš příspěvek nám pomáhá zajišťovat hladký chod a rozvoj naší školy.

MOŽNOST PRAVIDELNÝCH MĚSÍČNÍCH PLATEB

Pravidelné měsíční platby – příspěvky v libovolné výši **jsou alternativou k jednorázovému ročnímu příspěvku**. Pokud jste našimi pravidelnými měsíčními plátcí nebo se jimi chystáte stát, moc si toho vážíme a děkujeme!

DAŇOVÉ POTVRZENÍ ZA PŘÍSPĚVEK

Tím, že sdružení rodičů má vlastní právní subjektivitu – je nadačním fondem – jsme schopni vystavit daňové potvrzení za obdržené finanční dary. Pokud máte o potvrzení zájem, ale nejsme s vámi v kontaktu (nikdy jste od nás neobdrželi email), **napište** Anežce Kopecké na info@nfsvoboda.cz **své kontaktní údaje** (jméno a příjmení, email, identifikaci platby – jméno a třída dítěte). Kromě vystavení **daňového potvrzení** Vám budeme schopni posílat důležité informace ze sdružení. (Váš emailový kontakt bude použit s intenzitou přibližně třikrát za rok.)

PLÁN PODPOROVANÝCH AKTIVIT V ROCE 2024/25

Stejně jako v loňském roce část financí půjde na úvazek školní psycholožky, na příspěvky škol v přírodě a výletů dětem, které by bez finanční podpory nikam nejely a nově – budeme přispívat na work-outové hřiště na školním dvoře. **Proč work-outové hřiště?** Co bude zahrnovat? Bude vhodné i pro malé děti? Kdy to bude? O tom v dalším čísle těchto novin.

ZA PŘÍSPĚVKY, KTERÉ JSTE POSLALI, POSÍLÁTE DĚKUJEME!

Aktuální informace ke sdružení rodičů naleznete na
www.nfsvoboda.cz



Co chystáme na říjen?

➤ Kurzy pro žáky

5. - 11. října – zahraniční výjezd do Španělska

➤ Schůzky a akce

pondělí 7. a 21. října

jednání žakovského parlamentu

úterý 22. října: 1. – 3. ročník – 1. atletický den

středa 23. října: 4. – 6. ročník – 1. atletický den

čtvrtek 24. října: 7. – 9. ročník – 1. atletický den

pátek 21. října

16.00 – 18.00 - Otevřená škola: Halloweenské tvoření

čtvrtek 31. října

14.00 – 15.00 – Halloween v ŠD

➤ Podzimní prázdniny

úterý a středa **29. - 30. října**

Dům dětí a mládeže Praha 6 a ZŠ a MŠ Věry Čáslavské
Vás zvou na promítání filmu VLNY
pod záštitou Mariany Čapkové, místostarostky MČ P6



18. 10. 2024, 19:00
Hala ZŠ a MŠ Věry Čáslavské
Šantrochova 1800/2, Praha 6
VSTUP ZDARMA

FILM JIŘÍHO MÁDLA
VLNY

Na místě bude omezený počet židlí. Doporučujeme si přinést deku na sezení.
Nutnost návleků na boty (budou k dispozici u vstupu) nebo přezutí s sebou.

     **(ne)KONEČNÁ**
Vypich